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介護保険事業計画策定
のための実態調査 

仙台市健康福祉局保険高齢部介護保険課 

 

資料２－２ 
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調査の概要 (1) 

目的 

 仙台市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画（計画期
間：平成27～29年度）の策定にあたり、介護保険サービス
の利用状況や今後の利用意向などを把握することを目的
として実施した。 

 

調査対象者 

 平成25年10月末時点において、要介護認定等を受けてい
る方（約3万9千人）から無作為抽出した5,000人 
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調査方法 

 調査対象者に調査票を郵送し、記入後の調査票を同封
の返信用封筒にて返送していただく郵送方式にて実施 

 

調査期間 

 平成25年11月7日（木）～27日（水） 
 

回収結果 

  調査数（Ａ）      5,000件 
  回収数（Ｂ）      3,000件 
  うち有効回収（Ｃ）  2,997件 
  有効回収率（Ｃ／Ａ） 59.9％ 

調査の概要 (2) 
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①性別・年齢 
1

32.1 

52.5 

50.7 

45.4 

37.0 

32.2 

27.1 

22.1 

4.7 

52.5 

47.3 

29.1 

1

66.1 

47.5 

49.3 

53.8 

62.5 

66.9 

72.5 

77.9 

2.3 

47.5 

52.2 

70.4 

1

1.8 

0.0 

0.0 

0.8 

0.5 

1.0 

0.4 

0.0 

93.0 

0.0 

0.5 

0.5 

（％）Ｎ

全　　体 2,939

４０～６４歳 118

６５～６９歳 136

７０～７４歳 249

７５～７９歳 400

８０～８４歳 718

８５～８９歳 713

９０歳以上 562

無回答 43

４０～６４歳 118

６５～７４歳 385

７５歳以上 2,393

男
性

女
性

無
回
答

年齢が高くなるにしたがい、「女性」が多くなり、
85歳以上では「女性」が７割超。 

（対象者全員 2,939人） 基本属性 (1) 



5 

②世帯の状況 

（対象者全員 2,939人） 基本属性 (2) 

1

31.6 

12.7 

29.4 

26.5 

29.5 

32.9 

35.2 

35.4 

9.3 

12.7 

27.5 

33.6 

1

20.5 

2.5 

25.0 

34.5 

32.5 

26.9 

14.9 

8.7 

4.7 

2.5 

31.2 

20.0 

1

2.4 

8.5 

11.8 

6.0 

2.3 

1.8 

0.8 

0.0 

2.3 

8.5 

8.1 

1.2 

1

1.2 

14.4 

0.0 

0.4 

0.0 

0.7 

0.7 

1.1 

0.0 

14.4 

0.3 

0.7 

1

4.2 

1.7 

6.6 

2.0 

1.8 

1.4 

3.8 

11.2 

0.0 

1.7 

3.6 

4.5 

1

27.6 

50.8 

22.8 

21.3 

25.8 

24.4 

31.8 

28.6 

4.7 

50.8 

21.8 

27.8 

1

12.5 

9.3 

4.4 

9.2 

8.3 

12.0 

12.8 

14.9 

79.1 

9.3 

7.5 

12.3 

（％）（％）Ｎ

全　　体 2,939

４０～６４歳 118

６５～６９歳 136

７０～７４歳 249

７５～７９歳 400

８０～８４歳 718

８５～８９歳 713

９０歳以上 562

無回答 43

４０～６４歳 118

６５～７４歳 385

７５歳以上 2,393

ひ
と
り
暮
ら
し
（
特

別

養

護

老

人

ホ

ー

ム

や

軽

費

老

人

ホ

ー

ム

（
ケ

ア

ハ

ウ

ス

等

）
な

ど

に

入

所

し

て

い

る

場

合

を

含

む

。

）

夫
婦
の
み

（
と

も

に

６

５

歳

以

上

）

夫
婦
の
み

（
ど

ち

ら

か

が

 

 

 

 

６

５

歳

以

上

）

夫
婦
の
み

（
と

も

に

６

５

歳

未

満

）

上
記
以
外
で
全
員
が

６
５
歳
以
上
の
世
帯

そ
の
他
の
世
帯

無
回
答

年齢が高くなるにしたがい、「ひとり暮らし」が多くなっている。 
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③要介護度 

④現在の 
生活場所 

（対象者全員 2,939人） 基本属性 (3) 
要

支

援
1

要

支

援
2

要

介

護
1

要

介

護
2

要

介

護
3

要

介

護
4

要

介

護
5

わ

か

ら
な

い

無

回

答

24.5 10.4 20.1 13.2 10.1 9.0 7.7 

0.8 

4.2  N=2,939

（％）

自

宅

（
親

族

な

ど

の

家

に

同

居

し

て

い

る

場

合

、

特

別

養

護

老

人

ホ

ー

ム

等

に

短

期

入

所

し

て

い

る

場

合

を

含

む

）

賃
貸
住
宅

（
市
営
住
宅
等
を
含

む

）

サ
ー

ビ
ス
付
き
高
齢
者
向
け
住
宅

高
齢
者
向
け
市
営
住
宅

、
シ
ル

バ
ー

ハ
ウ
ジ
ン
グ

認
知
症
高
齢
者
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム

有
料
老
人
ホ
ー

ム

、
軽
費
老
人

ホ
ー

ム

（
ケ
ア
ハ
ウ
ス
等

）

医
療
保
険
で
利
用
す
る
病
院
等

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム

（
長
期
入

所

）

老

人

保

健

施

設

介
護
保
険
で
利
用
す
る
病
院
等

そ
の
他

無
回
答

65.3 10.7 

1.2 

0.2 

1.8 

4.2 

1.9 

6.2 4.2 

0.6 

2.2 1.6  N=2,939

（％）

 自宅（親族宅に同居、特養等への短期入所含む）が全体の約３分の２。 
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（年齢別/複数回答/対象者全員 2,939人） 傷病の状況 (1) 

 年齢が高いと「認知症」 「聴覚異常（難聴）」が多い。 

 年齢が低いと「脳卒中」「糖尿病」が多い。 

調
査
数

高

血

圧

症

認

知

症
（

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病

な

ど
）

視

覚

異

常

・

目

の

病

気
（

白

内

障

な

ど
）

骨

粗

し
ょ

う

症

脳

卒

中
（

脳

出

血
、

脳

梗

塞
、

く

も

膜

下

出

血

な

ど
）

心

臓

病
（

狭

心

症

・

心

筋

梗

塞

な

ど
）

糖

尿

病

歯

の

病

気
（

歯

周

病

な

ど
）

聴

覚

異

常

・

耳

の

病

気
（

難

聴

な

ど
）

脂

質

異

常

症
（

高

コ

レ

ス

テ

ロ
ー

ル

血

症
、

中

性

脂

肪

な

ど
）

高

齢

に

よ

る

衰

弱

骨

折

・

転

倒

関

節

の

病

気
（

リ

ウ

マ

チ

な

ど
）

胃

腸

の

病

気

(

胃

炎
、

胃

か

い

よ

う

な

ど

)

肝

臓

・

腎

臓

の

病

気

(

腎

不

全
、

肝

不

全

)

前

立

腺

肥

大

脊

椎

損

傷

呼

吸

器

の

病

気
（

肺

気

腫

・

肺

炎

な

ど
）

が

ん
（

悪

性

新

生

物
）

動

脈

硬

化

症

パ
ー

キ

ン

ソ

ン

病

感

染

症

そ

の

他

か

か
っ

て

い

な

い

無

回

答

2,939 1172 710 606 590 519 506 491 380 352 352 322 315 244 227 184 183 178 174 157 136 122 23 328 38 60
100.0 39.9 24.2 20.6 20.1 17.7 17.2 16.7 12.9 12.0 12.0 11.0 10.7 8.3 7.7 6.3 6.2 6.1 5.9 5.3 4.6 4.2 0.8 11.2 1.3 2.0

４０～６４歳 118 42 12 16 13 47 10 22 13 8 10 1 9 7 2 9 3 4 4 9 6 4 0 20 0 1
100.0 35.6 10.2 13.6 11.0 39.8 8.5 18.6 11.0 6.8 8.5 0.8 7.6 5.9 1.7 7.6 2.5 3.4 3.4 7.6 5.1 3.4 0.0 16.9 0.0 0.8

６５～６９歳 136 38 12 18 10 41 9 37 23 5 16 1 8 12 9 10 5 4 7 2 6 14 0 40 1 3
100.0 27.9 8.8 13.2 7.4 30.1 6.6 27.2 16.9 3.7 11.8 0.7 5.9 8.8 6.6 7.4 3.7 2.9 5.1 1.5 4.4 10.3 0.0 29.4 0.7 2.2

７０～７４歳 249 88 37 43 34 73 34 57 36 12 34 8 25 23 16 28 9 20 20 21 10 17 3 32 3 3
100.0 35.3 14.9 17.3 13.7 29.3 13.7 22.9 14.5 4.8 13.7 3.2 10.0 9.2 6.4 11.2 3.6 8.0 8.0 8.4 4.0 6.8 1.2 12.9 1.2 1.2

７５～７９歳 400 151 69 85 71 78 64 68 69 33 60 18 50 41 39 28 28 40 21 35 26 29 5 46 4 2
100.0 37.8 17.3 21.3 17.8 19.5 16.0 17.0 17.3 8.3 15.0 4.5 12.5 10.3 9.8 7.0 7.0 10.0 5.3 8.8 6.5 7.3 1.3 11.5 1.0 0.5

８０～８４歳 718 304 167 149 155 121 132 137 107 72 113 73 76 62 62 47 53 43 43 43 34 27 4 78 9 15
100.0 42.3 23.3 20.8 21.6 16.9 18.4 19.1 14.9 10.0 15.7 10.2 10.6 8.6 8.6 6.5 7.4 6.0 6.0 6.0 4.7 3.8 0.6 10.9 1.3 2.1

８５～８９歳 713 313 210 164 176 87 151 114 81 105 70 98 82 53 62 33 54 44 37 34 31 23 5 67 11 13
100.0 43.9 29.5 23.0 24.7 12.2 21.2 16.0 11.4 14.7 9.8 13.7 11.5 7.4 8.7 4.6 7.6 6.2 5.2 4.8 4.3 3.2 0.7 9.4 1.5 1.8

９０歳以上 562 221 199 125 125 64 97 53 49 114 43 117 62 41 36 24 31 20 40 11 19 6 5 44 10 16
100.0 39.3 35.4 22.2 22.2 11.4 17.3 9.4 8.7 20.3 7.7 20.8 11.0 7.3 6.4 4.3 5.5 3.6 7.1 2.0 3.4 1.1 0.9 7.8 1.8 2.8

無回答 43 15 4 6 6 8 9 3 2 3 6 6 3 5 1 5 0 3 2 2 4 2 1 1 0 7
100.0 34.9 9.3 14.0 14.0 18.6 20.9 7.0 4.7 7.0 14.0 14.0 7.0 11.6 2.3 11.6 0.0 7.0 4.7 4.7 9.3 4.7 2.3 2.3 0.0 16.3

４０～６４歳 118 42 12 16 13 47 10 22 13 8 10 1 9 7 2 9 3 4 4 9 6 4 0 20 0 1
100.0 35.6 10.2 13.6 11.0 39.8 8.5 18.6 11.0 6.8 8.5 0.8 7.6 5.9 1.7 7.6 2.5 3.4 3.4 7.6 5.1 3.4 0.0 16.9 0.0 0.8

６５～７４歳 385 126 49 61 44 114 43 94 59 17 50 9 33 35 25 38 14 24 27 23 16 31 3 72 4 6
100.0 32.7 12.7 15.8 11.4 29.6 11.2 24.4 15.3 4.4 13.0 2.3 8.6 9.1 6.5 9.9 3.6 6.2 7.0 6.0 4.2 8.1 0.8 18.7 1.0 1.6

７５歳以上 2,393 989 645 523 527 350 444 372 306 324 286 306 270 197 199 132 166 147 141 123 110 85 19 235 34 46
100.0 41.3 27.0 21.9 22.0 14.6 18.6 15.5 12.8 13.5 12.0 12.8 11.3 8.2 8.3 5.5 6.9 6.1 5.9 5.1 4.6 3.6 0.8 9.8 1.4 1.9

（上段：実数、下段：％）

全体
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（要介護度別/複数回答/対象者全員 2,939人） 傷病の状況 (2) 

 要介護度が高いと「認知症」「脳卒中」が多い。 

 要介護度が低いと「高血圧症」 「目の病気」が多い。 

調
査
数

高

血

圧

症

認

知

症
（

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病

な

ど
）

視

覚

異

常

・

目

の

病

気
（

白

内

障

な

ど
）

骨

粗

し
ょ

う

症

脳

卒

中
（

脳

出

血
、

脳

梗

塞
、

く

も

膜

下

出

血

な

ど
）

心

臓

病
（

狭

心

症

・

心

筋

梗

塞

な

ど
）

糖

尿

病

歯

の

病

気
（

歯

周

病

な

ど
）

聴

覚

異

常

・

耳

の

病

気
（

難

聴

な

ど
）

脂

質

異

常

症
（

高

コ

レ

ス

テ

ロ
ー

ル

血

症
、

中

性

脂

肪

な

ど
）

高

齢

に

よ

る

衰

弱

骨

折

・

転

倒

関

節

の

病

気
（

リ

ウ

マ

チ

な

ど
）

胃

腸

の

病

気

(

胃

炎
、

胃

か

い

よ

う

な

ど

)

肝

臓

・

腎

臓

の

病

気

(

腎

不

全
、

肝

不

全

)

前

立

腺

肥

大

脊

椎

損

傷

呼

吸

器

の

病

気
（

肺

気

腫

・

肺

炎

な

ど
）

が

ん
（

悪

性

新

生

物
）

動

脈

硬

化

症

パ
ー

キ

ン

ソ

ン

病

感

染

症

そ

の

他

か

か
っ

て

い

な

い

無

回

答

2,939 1172 710 606 590 519 506 491 380 352 352 322 315 244 227 184 183 178 174 157 136 122 23 328 38 60
100.0 39.9 24.2 20.6 20.1 17.7 17.2 16.7 12.9 12.0 12.0 11.0 10.7 8.3 7.7 6.3 6.2 6.1 5.9 5.3 4.6 4.2 0.8 11.2 1.3 2.0

要支援1 720 355 29 182 173 81 132 119 118 99 135 67 80 81 84 40 57 64 45 41 46 19 6 103 8 8
100.0 49.3 4.0 25.3 24.0 11.3 18.3 16.5 16.4 13.8 18.8 9.3 11.1 11.3 11.7 5.6 7.9 8.9 6.3 5.7 6.4 2.6 0.8 14.3 1.1 1.1

要支援2 306 132 11 87 75 41 53 50 49 33 42 33 37 36 34 26 20 22 20 21 19 10 2 45 3 8
100.0 43.1 3.6 28.4 24.5 13.4 17.3 16.3 16.0 10.8 13.7 10.8 12.1 11.8 11.1 8.5 6.5 7.2 6.5 6.9 6.2 3.3 0.7 14.7 1.0 2.6

要介護1 591 244 194 124 106 88 105 102 73 81 78 60 56 46 47 44 31 31 30 32 23 22 1 52 6 3
100.0 41.3 32.8 21.0 17.9 14.9 17.8 17.3 12.4 13.7 13.2 10.2 9.5 7.8 8.0 7.4 5.2 5.2 5.1 5.4 3.9 3.7 0.2 8.8 1.0 0.5

要介護2 389 148 139 76 73 71 59 72 52 56 41 34 37 23 17 26 22 16 16 20 18 16 4 44 6 5
100.0 38.0 35.7 19.5 18.8 18.3 15.2 18.5 13.4 14.4 10.5 8.7 9.5 5.9 4.4 6.7 5.7 4.1 4.1 5.1 4.6 4.1 1.0 11.3 1.5 1.3

要介護3 297 102 128 46 61 67 51 53 26 26 19 25 37 19 18 14 12 16 16 16 8 16 1 23 4 3
100.0 34.3 43.1 15.5 20.5 22.6 17.2 17.8 8.8 8.8 6.4 8.4 12.5 6.4 6.1 4.7 4.0 5.4 5.4 5.4 2.7 5.4 0.3 7.7 1.3 1.0

要介護4 264 84 113 35 57 74 48 41 24 25 20 40 38 11 8 22 17 16 19 13 8 20 2 24 2 6
100.0 31.8 42.8 13.3 21.6 28.0 18.2 15.5 9.1 9.5 7.6 15.2 14.4 4.2 3.0 8.3 6.4 6.1 7.2 4.9 3.0 7.6 0.8 9.1 0.8 2.3

要介護5 225 52 90 32 26 81 33 34 18 13 5 48 21 14 5 9 18 11 21 11 8 15 6 31 2 3
100.0 23.1 40.0 14.2 11.6 36.0 14.7 15.1 8.0 5.8 2.2 21.3 9.3 6.2 2.2 4.0 8.0 4.9 9.3 4.9 3.6 6.7 2.7 13.8 0.9 1.3

わからない 24 7 3 6 5 3 3 4 4 5 2 2 2 3 4 0 1 1 0 0 0 1 0 2 1 2
100.0 29.2 12.5 25.0 20.8 12.5 12.5 16.7 16.7 20.8 8.3 8.3 8.3 12.5 16.7 0.0 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 8.3 4.2 8.3

無回答 123 48 3 18 14 13 22 16 16 14 10 13 7 11 10 3 5 1 7 3 6 3 1 4 6 22
100.0 39.0 2.4 14.6 11.4 10.6 17.9 13.0 13.0 11.4 8.1 10.6 5.7 8.9 8.1 2.4 4.1 0.8 5.7 2.4 4.9 2.4 0.8 3.3 4.9 17.9

（上段：実数、下段：％）

全体
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（世帯状況別/複数回答/在宅者等 2,567人） 

在宅サービスの利用内容 (1) 

 「その他の世帯」など（複数人世帯）では「通所介護」の
利用が最も多い。 

 「ひとり暮らし」は「訪問介護」の利用が最も多い。 

調
査
数

通
所
介
護
（

デ
イ
サ
ー

ビ

ス
）

訪
問
介
護
（

ホ
ー

ム
ヘ
ル

プ
サ
ー

ビ
ス
）

福
祉
用
具
貸
与

通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
（

デ
イ
ケ
ア
）

短
期
入
所
生
活
介
護
・
療

養
介
護
（

シ
ョ
ー

ト
ス
テ

イ
）

福
祉
用
具
購
入
費
の
支
給

訪
問
看
護

訪
問
入
浴
介
護

住
宅
改
修
費
の
支
給

訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン 特
定
施
設
入
居
者
生
活
介

護
（

有
料
老
人
ホ
ー

ム
等

に
お
け
る
介
護
）

居
宅
療
養
管
理
指
導

認

知

症

対

応

型

共

同

生

活

介

護

（

認

知

症

高

齢

者

グ

ル

ー

プ

ホ

ー

ム

に

お

け

る

介

護

）

小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介

護 認
知
症
対
応
型
通
所
介
護

夜
間
対
応
型
訪
問
介
護

地

域

密

着

型

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

（

入

所

者

が

2

9

人

以

下

の

有

料

老

人

ホ

ー

ム

等

）

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,567 906 611 588 381 283 175 170 163 146 104 71 53 48 23 22 10 4 340 245
100.0 35.3 23.8 22.9 14.8 11.0 6.8 6.6 6.3 5.7 4.1 2.8 2.1 1.9 0.9 0.9 0.4 0.2 13.2 9.5

685 167 281 118 58 39 38 23 24 20 9 53 18 41 5 2 3 3 72 72
100.0 24.4 41.0 17.2 8.5 5.7 5.5 3.4 3.5 2.9 1.3 7.7 2.6 6.0 0.7 0.3 0.4 0.4 10.5 10.5

579 168 132 143 105 48 53 48 41 47 32 7 12 4 3 3 5 0 89 71
100.0 29.0 22.8 24.7 18.1 8.3 9.2 8.3 7.1 8.1 5.5 1.2 2.1 0.7 0.5 0.5 0.9 0.0 15.4 12.3

67 16 12 16 16 7 5 6 4 4 5 0 5 0 1 0 0 0 15 6
100.0 23.9 17.9 23.9 23.9 10.4 7.5 9.0 6.0 6.0 7.5 0.0 7.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 22.4 9.0

31 12 5 9 5 2 4 2 3 1 3 0 0 0 0 0 0 0 3 2
100.0 38.7 16.1 29.0 16.1 6.5 12.9 6.5 9.7 3.2 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.7 6.5

110 50 21 27 8 26 6 10 9 6 3 2 2 0 1 2 0 0 19 7
100.0 45.5 19.1 24.5 7.3 23.6 5.5 9.1 8.2 5.5 2.7 1.8 1.8 0.0 0.9 1.8 0.0 0.0 17.3 6.4

778 367 95 207 145 130 58 59 59 59 41 4 11 3 12 13 1 1 118 35
100.0 47.2 12.2 26.6 18.6 16.7 7.5 7.6 7.6 7.6 5.3 0.5 1.4 0.4 1.5 1.7 0.1 0.1 15.2 4.5

317 126 65 68 44 31 11 22 23 9 11 5 5 0 1 2 1 0 24 52
100.0 39.7 20.5 21.5 13.9 9.8 3.5 6.9 7.3 2.8 3.5 1.6 1.6 0.0 0.3 0.6 0.3 0.0 7.6 16.4

（上段：実数、下段：％）

夫婦のみ
（ともに６５歳未満）
上記以外で全員が
６５歳以上の世帯
その他の世帯

無回答

ひとり暮らし（特養などに
入所含む。）

夫婦のみ
（ともに６５歳以上）

夫婦のみ
（どちらかが６５歳以上）

全体



地域間での傾向の顕著な差異はみられない。 
10 

（地域別/複数回答/在宅者等 2,567人） 

在宅サービスの利用内容 (2) 
調
査
数

通
所
介
護
（

デ
イ
サ
ー

ビ

ス
）

訪
問
介
護
（

ホ
ー

ム
ヘ
ル

プ
サ
ー

ビ
ス
）

福
祉
用
具
貸
与

通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
（

デ
イ
ケ
ア
）

短
期
入
所
生
活
介
護
・
療

養
介
護
（

シ
ョ
ー

ト
ス
テ

イ
）

福
祉
用
具
購
入
費
の
支
給

訪
問
看
護

訪
問
入
浴
介
護

住
宅
改
修
費
の
支
給

訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン 特
定
施
設
入
居
者
生
活
介

護
（

有
料
老
人
ホ
ー

ム
等

に
お
け
る
介
護
）

居
宅
療
養
管
理
指
導

認

知

症

対

応

型

共

同

生

活

介

護

（

認

知

症

高

齢

者

グ

ル

ー

プ

ホ

ー

ム

に

お

け

る

介

護

）

小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介

護 認
知
症
対
応
型
通
所
介
護

夜
間
対
応
型
訪
問
介
護

地

域

密

着

型

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

（

入

所

者

が

2

9

人

以

下

の

有

料

老

人

ホ

ー

ム

等

）

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,567 906 611 588 381 283 175 170 163 146 104 71 53 48 23 22 10 4 340 245
100.0 35.3 23.8 22.9 14.8 11.0 6.8 6.6 6.3 5.7 4.1 2.8 2.1 1.9 0.9 0.9 0.4 0.2 13.2 9.5

青葉区 627 200 180 146 74 71 56 47 41 39 31 19 15 10 3 8 5 1 82 69
（宮城総合支所を除く） 100.0 31.9 28.7 23.3 11.8 11.3 8.9 7.5 6.5 6.2 4.9 3.0 2.4 1.6 0.5 1.3 0.8 0.2 13.1 11.0
宮城総合支所 98 31 14 22 26 12 5 6 5 11 8 1 2 2 1 0 0 0 16 9

100.0 31.6 14.3 22.4 26.5 12.2 5.1 6.1 5.1 11.2 8.2 1.0 2.0 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 16.3 9.2
宮城野区 435 150 104 106 70 55 26 27 43 25 18 13 9 5 4 3 3 0 51 37

100.0 34.5 23.9 24.4 16.1 12.6 6.0 6.2 9.9 5.7 4.1 3.0 2.1 1.1 0.9 0.7 0.7 0.0 11.7 8.5
若林区 264 100 73 63 27 23 18 11 13 12 5 5 4 6 6 1 0 0 40 25

100.0 37.9 27.7 23.9 10.2 8.7 6.8 4.2 4.9 4.5 1.9 1.9 1.5 2.3 2.3 0.4 0.0 0.0 15.2 9.5
太白区 572 209 127 129 93 60 36 38 30 26 20 14 13 13 4 4 0 2 76 53
（秋保総合支所を除く） 100.0 36.5 22.2 22.6 16.3 10.5 6.3 6.6 5.2 4.5 3.5 2.4 2.3 2.3 0.7 0.7 0.0 0.3 13.3 9.3
秋保総合支所 18 8 3 3 2 2 2 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 2 3

100.0 44.4 16.7 16.7 11.1 11.1 11.1 5.6 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 11.1 16.7
泉区 474 179 89 109 85 56 29 39 27 30 18 15 8 6 5 5 2 0 69 37

100.0 37.8 18.8 23.0 17.9 11.8 6.1 8.2 5.7 6.3 3.8 3.2 1.7 1.3 1.1 1.1 0.4 0.0 14.6 7.8
わからない 45 18 10 5 2 2 3 1 4 0 0 4 1 6 0 0 0 1 2 6

100.0 40.0 22.2 11.1 4.4 4.4 6.7 2.2 8.9 0.0 0.0 8.9 2.2 13.3 0.0 0.0 0.0 2.2 4.4 13.3
無回答 34 11 11 5 2 2 0 0 0 1 4 0 1 0 0 0 0 0 2 6

100.0 32.4 32.4 14.7 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 2.9 11.8 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 17.6
（上段：実数、下段：％）

全体



（世帯状況別/在宅サービス利用者 1,982人） 

11 

在宅サービスの質や内容に関する満足度 

「満足」と「やや満
足」を合わせると、
いずれの区分も
概ね７割以上。 

1

44.9 

42.5 

44.4 

41.3 

50.0 

42.9 

48.5 

42.7 

1

29.3 

30.7 

31.7 

21.7 

23.1 

31.0 

28.3 

25.7 

1

8.1 

9.2 

7.2 

15.2 

0.0 

7.1 

9.0 

4.6 

1

3.3 

3.1 

3.1 

6.5 

7.7 

6.0 

3.0 

2.9 

1

0.8 

0.9 

1.0 

4.3 

0.0 

0.0 

0.3 

0.8 

1

13.7 

13.5 

12.6 

10.9 

19.2 

13.1 

10.9 

23.2 

（％）

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

Ｎ

全　　体 1,982

ひとり暮らし（特養などに
入所含む。）

541

夫婦のみ

（ともに６５歳以上）
419

夫婦のみ
（どちらかが６５歳以上）

46

夫婦のみ
（ともに６５歳未満）

26

上記以外で全員が
６５歳以上の世帯

84

その他の世帯 625

無回答 241



12 

お泊りデイサービスについて (1) 

要介護度が高くなる
につれ「利用してい
る」が多くなっている。 

（在宅サービス利用者 1,982人） 

1

74.1 

75.8 

78.3 

77.6 

74.6 

66.0 

73.4 

66.4 

85.7 

54.5 

1

7.6 

1.7 

0.5 

7.8 

11.0 

14.7 

14.3 

16.4 

14.3 

5.5 

1

18.3 

22.5 

21.3 

14.7 

14.4 

19.3 

12.3 

17.3 

0.0 

40.0 

（％）Ｎ

全　　体 1,982

要支援1 475

要支援2 221

要介護1 464

要介護2 299

要介護3 197

要介護4 154

要介護5 110

わからない 7

無回答 55

利
用
し
て

い
な
い

利
用
し
て

い
る

無
回
答

①利用の有無 
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（お泊りデイサービス利用者 151人） 

「満足」「やや満足」
を合わせると、全体
の約３分の２。 

「不満」「やや不満」
は合わせて約１割。 

お泊りデイサービスについて (2) 

②内容に対する満足度 
満

足

や

や
満

足

ど

ち
ら

と
も

い

え
な

い

や

や
不

満

不

満

無

回
答

35.8 30.5 20.5 7.9 2.6 2.6 N= 151

（％）

③行政等の関与の必要性 
民
間
事

業
者
に
よ
る
柔

軟
な

サ
ー

ビ

ス
提
供
を
確
保

す
る

た
め

、
行
政
等
の
関
与

は
必

要
な
い

行
政
等

の
規
制
で
は
な

く

、

事
業
者

内
部
で
基
準
を

設
定

し

、
サ
ー

ビ
ス
提
供
す

べ
き

で
あ
る

（
行
政
は
現
状

の
把

握
等
を

行
う

）

保
険
料

が
上
が

っ
て
も

、
介

護
保
険

の
サ
ー

ビ
ス
と

し
て

位
置
付

け

、
行
政
等
が

規
制

す
べ
き

で
あ
る

そ
の
他

わ
か
ら

な
い

無
回
答

6.0 33.1 19.2 2.0 33.1 6.6 N= 151

（％）

事業者内部で基準
を設定しサービス提
供すべきが３割強。   
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（世帯状況別/複数回答/在宅者等1,982人） 

在宅サービスの今後の利用意向 (1) 

 「通所介護」が、「その他の世帯」など（複数人世帯）で、他
の世帯区分より多くなっている。 

調
査
数

通
所
介
護
（

デ
イ
サ
ー

ビ

ス
）

短

期

入

所

生

活

介

護

・

療

養

介

護
（

シ
ョ

ー

ト

ス

テ

イ
）

訪
問
介
護
（

ホ
ー

ム
ヘ
ル

プ
サ
ー

ビ
ス
）

福
祉
用
具
貸
与

通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
（

デ
イ
ケ
ア
）

福
祉
用
具
購
入
費
の
支
給

住
宅
改
修
費
の
支
給

訪
問
入
浴
介
護

訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン 訪
問
看
護

認
知
症
対
応
型
通
所
介
護

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

（

有

料

老

人

ホ
ー

ム

等

に

お

け

る

介

護
）

認

知

症

対

応

型

共

同

生

活

介

護

（

認

知

症

高

齢

者

グ

ル

ー

プ

ホ

ー

ム

に

お

け

る

介

護

）

夜
間
対
応
型
訪
問
介
護

定
期
巡
回
・
随
時
対
応
型

訪
問
介
護
看
護

居
宅
療
養
管
理
指
導

地

域

密

着

型

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

（

入

所

者

が

2

9

人

以

下

の

有

料

老

人

ホ

ー

ム

等

）

小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介

護 複
合
型
サ
ー

ビ
ス

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,982 416 410 368 309 258 236 194 171 161 142 105 99 86 78 71 67 59 40 29 322 147 290
100.0 21.0 20.7 18.6 15.6 13.0 11.9 9.8 8.6 8.1 7.2 5.3 5.0 4.3 3.9 3.6 3.4 3.0 2.0 1.5 16.2 7.4 14.6

541 75 50 141 68 44 53 38 44 37 27 14 45 27 33 21 18 25 8 4 96 51 92
100.0 13.9 9.2 26.1 12.6 8.1 9.8 7.0 8.1 6.8 5.0 2.6 8.3 5.0 6.1 3.9 3.3 4.6 1.5 0.7 17.7 9.4 17.0

419 103 83 90 67 71 66 47 37 42 34 23 13 15 19 20 18 10 9 7 63 18 76
100.0 24.6 19.8 21.5 16.0 16.9 15.8 11.2 8.8 10.0 8.1 5.5 3.1 3.6 4.5 4.8 4.3 2.4 2.1 1.7 15.0 4.3 18.1

46 11 6 7 6 9 6 4 2 3 3 3 3 2 0 0 2 1 0 0 10 0 5
100.0 23.9 13.0 15.2 13.0 19.6 13.0 8.7 4.3 6.5 6.5 6.5 6.5 4.3 0.0 0.0 4.3 2.2 0.0 0.0 21.7 0.0 10.9

26 5 5 3 10 7 5 6 3 3 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 3
100.0 19.2 19.2 11.5 38.5 26.9 19.2 23.1 11.5 11.5 3.8 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 3.8 11.5

84 22 34 16 13 9 7 5 10 4 11 10 7 5 5 3 4 5 1 3 10 5 11
100.0 26.2 40.5 19.0 15.5 10.7 8.3 6.0 11.9 4.8 13.1 11.9 8.3 6.0 6.0 3.6 4.8 6.0 1.2 3.6 11.9 6.0 13.1

625 155 190 79 104 90 69 68 54 55 51 42 26 33 17 18 20 17 18 12 114 42 60
100.0 24.8 30.4 12.6 16.6 14.4 11.0 10.9 8.6 8.8 8.2 6.7 4.2 5.3 2.7 2.9 3.2 2.7 2.9 1.9 18.2 6.7 9.6

241 45 42 32 41 28 30 26 21 17 15 12 4 3 4 9 5 1 4 3 27 30 43
100.0 18.7 17.4 13.3 17.0 11.6 12.4 10.8 8.7 7.1 6.2 5.0 1.7 1.2 1.7 3.7 2.1 0.4 1.7 1.2 11.2 12.4 17.8

（上段：実数、下段：％）

夫婦のみ
（ともに６５歳以上）

全体

ひとり暮らし（特養などに
入所含む。）

夫婦のみ
（どちらかが６５歳以上）

夫婦のみ
（ともに６５歳未満）
上記以外で全員が
６５歳以上の世帯
その他の世帯

無回答
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（地域別/複数回答/在宅者等1,982人） 

在宅サービスの今後の利用意向 (2) 
調
査
数

通
所
介
護
（

デ
イ
サ
ー

ビ

ス
）

短

期

入

所

生

活

介

護

・

療

養

介

護
（

シ
ョ

ー

ト

ス

テ

イ
）

訪
問
介
護
（

ホ
ー

ム
ヘ
ル

プ
サ
ー

ビ
ス
）

福
祉
用
具
貸
与

通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
（

デ
イ
ケ
ア
）

福
祉
用
具
購
入
費
の
支
給

住
宅
改
修
費
の
支
給

訪
問
入
浴
介
護

訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン 訪
問
看
護

認
知
症
対
応
型
通
所
介
護

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

（

有

料

老

人

ホ
ー

ム

等

に

お

け

る

介

護
）

認

知

症

対

応

型

共

同

生

活

介

護

（

認

知

症

高

齢

者

グ

ル

ー

プ

ホ

ー

ム

に

お

け

る

介

護

）

夜
間
対
応
型
訪
問
介
護

定
期
巡
回
・
随
時
対
応
型

訪
問
介
護
看
護

居
宅
療
養
管
理
指
導

地

域

密

着

型

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

（

入

所

者

が

2

9

人

以

下

の

有

料

老

人

ホ

ー

ム

等

）

小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介

護 複
合
型
サ
ー

ビ
ス

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,982 416 410 368 309 258 236 194 171 161 142 105 99 86 78 71 67 59 40 29 322 147 290
100.0 21.0 20.7 18.6 15.6 13.0 11.9 9.8 8.6 8.1 7.2 5.3 5.0 4.3 3.9 3.6 3.4 3.0 2.0 1.5 16.2 7.4 14.6

青葉区 476 96 101 124 91 50 61 54 50 46 48 23 28 16 21 18 19 19 11 7 75 36 71
（宮城総合支所を除く） 100.0 20.2 21.2 26.1 19.1 10.5 12.8 11.3 10.5 9.7 10.1 4.8 5.9 3.4 4.4 3.8 4.0 4.0 2.3 1.5 15.8 7.6 14.9
宮城総合支所 73 18 16 12 16 18 10 12 9 9 5 3 4 4 2 1 3 3 1 1 10 5 8

100.0 24.7 21.9 16.4 21.9 24.7 13.7 16.4 12.3 12.3 6.8 4.1 5.5 5.5 2.7 1.4 4.1 4.1 1.4 1.4 13.7 6.8 11.0
宮城野区 347 72 68 55 43 40 39 34 31 27 22 23 15 15 14 13 13 9 5 5 55 29 56

100.0 20.7 19.6 15.9 12.4 11.5 11.2 9.8 8.9 7.8 6.3 6.6 4.3 4.3 4.0 3.7 3.7 2.6 1.4 1.4 15.9 8.4 16.1
若林区 199 47 35 41 26 26 17 19 16 11 11 9 8 9 7 5 6 4 4 5 32 12 31

100.0 23.6 17.6 20.6 13.1 13.1 8.5 9.5 8.0 5.5 5.5 4.5 4.0 4.5 3.5 2.5 3.0 2.0 2.0 2.5 16.1 6.0 15.6
太白区 443 91 87 71 59 58 57 37 26 35 24 23 22 23 16 20 13 16 13 6 76 30 64
（秋保総合支所を除く） 100.0 20.5 19.6 16.0 13.3 13.1 12.9 8.4 5.9 7.9 5.4 5.2 5.0 5.2 3.6 4.5 2.9 3.6 2.9 1.4 17.2 6.8 14.4
秋保総合支所 13 3 3 3 2 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 4

100.0 23.1 23.1 23.1 15.4 15.4 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 30.8
泉区 368 82 92 54 60 61 46 32 32 26 30 19 18 15 16 10 10 5 6 4 60 31 43

100.0 22.3 25.0 14.7 16.3 16.6 12.5 8.7 8.7 7.1 8.2 5.2 4.9 4.1 4.3 2.7 2.7 1.4 1.6 1.1 16.3 8.4 11.7
わからない 37 5 5 6 5 2 3 2 5 4 2 3 4 3 2 3 2 1 0 1 10 3 4

100.0 13.5 13.5 16.2 13.5 5.4 8.1 5.4 13.5 10.8 5.4 8.1 10.8 8.1 5.4 8.1 5.4 2.7 0.0 2.7 27.0 8.1 10.8
無回答 26 2 3 2 7 1 2 3 2 2 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 4 0 9

100.0 7.7 11.5 7.7 26.9 3.8 7.7 11.5 7.7 7.7 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 15.4 0.0 34.6
（上段：実数、下段：％）

全体

地域間での傾向の顕著な差異はみられない。 

（「通所介護」「短期入所生活介護・療養介護」「訪問介
護」「福祉用具貸与」が上位を占めている。） 



16 

地域、NPO等によるサービスの利用状況 (1) 

 「食事、掃除、洗濯、買い物などの家事援助」が「ひとり暮
らし」で、「利用していない」が「その他の世帯」など（複数人
世帯）で多くなっている。 

（世帯状況別/複数回答/在宅者等 2,567人） 

調
査
数

食
事
、

掃
除
、

洗
濯
、

買

い
物
な
ど
の
家
事
援
助

身
体
の
清
拭
や
洗
髪
な
ど

の
介
護
援
助

通
院
や
買
い
物
な
ど
の
福

祉
車
両
に
よ
る
送
迎

食
事
会
や
食
事
の
配
達

防
犯
や
安
否
確
認
の
た
め

の
見
守
り

散
歩
や
通
院
な
ど
に
付
き

添
う
外
出
介
助

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,567 239 63 57 53 42 34 36 1,593 555
100.0 9.3 2.5 2.2 2.1 1.6 1.3 1.4 62.1 21.6

685 123 16 18 22 23 19 7 362 147
100.0 18.0 2.3 2.6 3.2 3.4 2.8 1.0 52.8 21.5

579 55 15 15 14 6 5 9 345 137
100.0 9.5 2.6 2.6 2.4 1.0 0.9 1.6 59.6 23.7

67 5 2 2 0 2 2 0 38 17
100.0 7.5 3.0 3.0 0.0 3.0 3.0 0.0 56.7 25.4

31 2 1 1 1 0 1 2 17 8
100.0 6.5 3.2 3.2 3.2 0.0 3.2 6.5 54.8 25.8

110 6 5 3 1 0 0 1 78 19
100.0 5.5 4.5 2.7 0.9 0.0 0.0 0.9 70.9 17.3

778 18 13 11 12 7 3 11 598 118
100.0 2.3 1.7 1.4 1.5 0.9 0.4 1.4 76.9 15.2

317 30 11 7 3 4 4 6 155 109
100.0 9.5 3.5 2.2 0.9 1.3 1.3 1.9 48.9 34.4

（上段：実数、下段：％）

夫婦のみ
（ともに６５歳以上）

ひとり暮らし（特養などに入
所含む。）

無回答

夫婦のみ
（ともに６５歳未満）
上記以外で全員が
６５歳以上の世帯

全体

夫婦のみ
（どちらかが６５歳以上）

その他の世帯



地域間での傾向の顕著な差異はみられない。 
17 

地域、NPO等によるサービスの利用状況 (2) 
（地域別/複数回答/在宅者等 2,567人） 

調
査
数

食
事
、

掃
除
、

洗
濯
、

買

い
物
な
ど
の
家
事
援
助

身
体
の
清
拭
や
洗
髪
な
ど

の
介
護
援
助

通
院
や
買
い
物
な
ど
の
福

祉
車
両
に
よ
る
送
迎

食
事
会
や
食
事
の
配
達

防
犯
や
安
否
確
認
の
た
め

の
見
守
り

散
歩
や
通
院
な
ど
に
付
き

添
う
外
出
介
助

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,567 239 63 57 53 42 34 36 1,593 555
100.0 9.3 2.5 2.2 2.1 1.6 1.3 1.4 62.1 21.6

青葉区 627 79 16 13 13 8 12 11 389 123
（宮城総合支所を除く） 100.0 12.6 2.6 2.1 2.1 1.3 1.9 1.8 62.0 19.6
宮城総合支所 98 3 0 3 1 1 2 0 68 21

100.0 3.1 0.0 3.1 1.0 1.0 2.0 0.0 69.4 21.4
宮城野区 435 40 10 7 11 9 5 7 260 103

100.0 9.2 2.3 1.6 2.5 2.1 1.1 1.6 59.8 23.7
若林区 264 24 11 5 7 5 4 3 160 58

100.0 9.1 4.2 1.9 2.7 1.9 1.5 1.1 60.6 22.0
太白区 572 57 12 16 11 8 6 9 350 125
（秋保総合支所を除く） 100.0 10.0 2.1 2.8 1.9 1.4 1.0 1.6 61.2 21.9
秋保総合支所 18 2 1 1 0 0 0 0 10 4

100.0 11.1 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 22.2
泉区 474 26 11 10 9 11 3 4 317 97

100.0 5.5 2.3 2.1 1.9 2.3 0.6 0.8 66.9 20.5
わからない 45 3 1 2 0 0 1 2 24 12

100.0 6.7 2.2 4.4 0.0 0.0 2.2 4.4 53.3 26.7
無回答 34 5 1 0 1 0 1 0 15 12

100.0 14.7 2.9 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0 44.1 35.3
（上段：実数、下段：％）

全体
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地域、NPO等によるサービスの今後の利用意向 (1) 
（世帯状況別/複数回答/在宅者等 2,567人） 

調
査
数

食
事
、

掃
除
、

洗
濯
、

買

い
物
な
ど
の
家
事
援
助

通
院
や
買
い
物
な
ど
の
福

祉
車
両
に
よ
る
送
迎

散
歩
や
通
院
な
ど
に
付
き

添
う
外
出
介
助

身
体
の
清
拭
や
洗
髪
な
ど

の
介
護
援
助

防
犯
や
安
否
確
認
の
た
め

の
見
守
り

食
事
会
や
食
事
の
配
達

そ
の
他

利
用
し
た
く
な
い

無
回
答

2,567 480 358 269 232 198 155 136 271 1204
100.0 18.7 13.9 10.5 9.0 7.7 6.0 5.3 10.6 46.9

685 198 97 89 50 82 45 26 56 294
100.0 28.9 14.2 13.0 7.3 12.0 6.6 3.8 8.2 42.9

579 128 102 51 62 43 41 39 45 261
100.0 22.1 17.6 8.8 10.7 7.4 7.1 6.7 7.8 45.1

67 10 12 6 6 2 2 3 7 33
100.0 14.9 17.9 9.0 9.0 3.0 3.0 4.5 10.4 49.3

31 5 4 5 4 2 2 1 3 17
100.0 16.1 12.9 16.1 12.9 6.5 6.5 3.2 9.7 54.8

110 14 10 12 12 9 7 5 13 59
100.0 12.7 9.1 10.9 10.9 8.2 6.4 4.5 11.8 53.6

778 78 101 78 74 45 45 44 115 376
100.0 10.0 13.0 10.0 9.5 5.8 5.8 5.7 14.8 48.3

317 47 32 28 24 15 13 18 32 164
100.0 14.8 10.1 8.8 7.6 4.7 4.1 5.7 10.1 51.7

（上段：実数、下段：％）

全体

上記以外で全員が
６５歳以上の世帯
その他の世帯

無回答

ひとり暮らし（特養などに
入所含む。）

夫婦のみ
（ともに６５歳以上）

夫婦のみ
（どちらかが６５歳以上）

夫婦のみ
（ともに６５歳未満）

「食事、掃除、洗濯、買い物などの家事援助」が「ひとり暮ら
し」で多くなっている。 



地域間での傾向の顕著な差異はみられない。 
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（地域別/複数回答/在宅者等 2,567人） 

地域、NPO等によるサービスの今後の利用意向 (2) 

調
査
数

食
事
、

掃
除
、

洗
濯
、

買

い
物
な
ど
の
家
事
援
助

通
院
や
買
い
物
な
ど
の
福

祉
車
両
に
よ
る
送
迎

散
歩
や
通
院
な
ど
に
付
き

添
う
外
出
介
助

身
体
の
清
拭
や
洗
髪
な
ど

の
介
護
援
助

防
犯
や
安
否
確
認
の
た
め

の
見
守
り

食
事
会
や
食
事
の
配
達

そ
の
他

利
用
し
た
く
な
い

無
回
答

2,567 480 358 269 232 198 155 136 271 1,204
100.0 18.7 13.9 10.5 9.0 7.7 6.0 5.3 10.6 46.9

青葉区 627 130 75 67 64 45 36 30 72 297
（宮城総合支所を除く） 100.0 20.7 12.0 10.7 10.2 7.2 5.7 4.8 11.5 47.4
宮城総合支所 98 13 17 8 4 8 9 6 15 43

100.0 13.3 17.3 8.2 4.1 8.2 9.2 6.1 15.3 43.9
宮城野区 435 81 56 34 36 29 19 26 48 206

100.0 18.6 12.9 7.8 8.3 6.7 4.4 6.0 11.0 47.4
若林区 264 49 41 38 26 19 18 6 26 132

100.0 18.6 15.5 14.4 9.8 7.2 6.8 2.3 9.8 50.0
太白区 572 117 84 56 48 41 38 32 58 263
（秋保総合支所を除く） 100.0 20.5 14.7 9.8 8.4 7.2 6.6 5.6 10.1 46.0
秋保総合支所 18 2 2 3 2 1 0 1 2 9

100.0 11.1 11.1 16.7 11.1 5.6 0.0 5.6 11.1 50.0
泉区 474 75 75 53 48 49 32 31 44 217

100.0 15.8 15.8 11.2 10.1 10.3 6.8 6.5 9.3 45.8
わからない 45 7 7 7 2 4 1 2 3 21

100.0 15.6 15.6 15.6 4.4 8.9 2.2 4.4 6.7 46.7
無回答 34 6 1 3 2 2 2 2 3 16

100.0 17.6 2.9 8.8 5.9 5.9 5.9 5.9 8.8 47.1
（上段：実数、下段：％）

全体
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今後介護を受けたい場所 (1) 

 「自宅」を希望する方が世帯形態にかかわらず最多。 

 「ひとり暮らし」で施設・居住系サービスの希望がやや多い。 

（世帯状況別/複数回答/在宅者等 2,567人） 
調
査
数

自
宅
（

親
族
な
ど
の
家
に

同
居
し
て
い
る
場
合
を
含

む
）

サ
ー

ビ
ス
付
き
高
齢
者
向

け
住
宅

高
齢
者
向
け
市
営
住
宅
、

シ
ル
バ
ー

ハ
ウ
ジ
ン
グ

認
知
症
高
齢
者
グ
ル
ー

プ

ホ
ー

ム

有
料
老
人
ホ
ー

ム
、

軽
費

老
人
ホ
ー

ム
（

ケ
ア
ハ
ウ

ス
等
）

医
療
保
険
で
利
用
す
る
病

院
等

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム

老
人
保
健
施
設

介
護
保
険
で
利
用
す
る
病

院
等

そ
の
他

無
回
答

2,567 1,343 88 64 58 119 73 220 33 122 56 391
100.0 52.3 3.4 2.5 2.3 4.6 2.8 8.6 1.3 4.8 2.2 15.2

685 256 40 31 29 65 16 82 9 18 25 114
100.0 37.4 5.8 4.5 4.2 9.5 2.3 12.0 1.3 2.6 3.6 16.6

579 288 24 13 9 22 27 36 9 36 15 100
100.0 49.7 4.1 2.2 1.6 3.8 4.7 6.2 1.6 6.2 2.6 17.3

67 37 1 1 0 0 2 4 0 3 2 17
100.0 55.2 1.5 1.5 0.0 0.0 3.0 6.0 0.0 4.5 3.0 25.4

31 17 0 2 1 0 1 2 0 0 1 7
100.0 54.8 0.0 6.5 3.2 0.0 3.2 6.5 0.0 0.0 3.2 22.6

110 63 5 1 3 1 0 14 1 6 1 15
100.0 57.3 4.5 0.9 2.7 0.9 0.0 12.7 0.9 5.5 0.9 13.6

778 520 13 9 13 18 19 58 12 34 10 72
100.0 66.8 1.7 1.2 1.7 2.3 2.4 7.5 1.5 4.4 1.3 9.3

317 162 5 7 3 13 8 24 2 25 2 66
100.0 51.1 1.6 2.2 0.9 4.1 2.5 7.6 0.6 7.9 0.6 20.8

（上段：実数、下段：％）

全体

ひとり暮らし（特養などに
入所含む。）

夫婦のみ
（ともに６５歳以上）

夫婦のみ
（どちらかが６５歳以上）

夫婦のみ
（ともに６５歳未満）
上記以外で全員が
６５歳以上の世帯
その他の世帯

無回答
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今後介護を受けたい場所 (2) 

 「自宅」を希望する方がいずれの区分でも最多。 

 要介護度が高くなるにつれ「特別養護老人ホーム」が多くなる傾向。 

（要介護度別/複数回答/在宅者等 2,567人） 
調
査
数

自
宅
（

親
族
な
ど
の
家
に

同
居
し
て
い
る
場
合
を
含

む
）

サ
ー

ビ
ス
付
き
高
齢
者
向

け
住
宅

高
齢
者
向
け
市
営
住
宅
、

シ
ル
バ
ー

ハ
ウ
ジ
ン
グ

認
知
症
高
齢
者
グ
ル
ー

プ

ホ
ー

ム

有
料
老
人
ホ
ー

ム
、

軽
費

老
人
ホ
ー

ム
（

ケ
ア
ハ
ウ

ス
等
）

医
療
保
険
で
利
用
す
る
病

院
等

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム

老
人
保
健
施
設

介
護
保
険
で
利
用
す
る
病

院
等

そ
の
他

無
回
答

2,567 1,343 88 64 58 119 73 220 33 122 56 391
100.0 52.3 3.4 2.5 2.3 4.6 2.8 8.6 1.3 4.8 2.2 15.2

要支援1 708 366 35 32 3 36 18 34 12 25 21 126
100.0 51.7 4.9 4.5 0.4 5.1 2.5 4.8 1.7 3.5 3.0 17.8

要支援2 299 159 7 10 0 14 9 16 2 21 9 52
100.0 53.2 2.3 3.3 0.0 4.7 3.0 5.4 0.7 7.0 3.0 17.4

要介護1 570 318 17 13 20 27 14 48 7 29 16 61
100.0 55.8 3.0 2.3 3.5 4.7 2.5 8.4 1.2 5.1 2.8 10.7

要介護2 345 181 16 3 14 17 10 37 2 21 6 38
100.0 52.5 4.6 0.9 4.1 4.9 2.9 10.7 0.6 6.1 1.7 11.0

要介護3 212 110 5 1 11 8 4 33 5 7 1 27
100.0 51.9 2.4 0.5 5.2 3.8 1.9 15.6 2.4 3.3 0.5 12.7

要介護4 178 91 1 2 4 8 5 30 3 9 3 22
100.0 51.1 0.6 1.1 2.2 4.5 2.8 16.9 1.7 5.1 1.7 12.4

要介護5 135 70 3 0 4 4 8 15 1 8 0 22
100.0 51.9 2.2 0.0 3.0 3.0 5.9 11.1 0.7 5.9 0.0 16.3

わからない 20 8 0 1 0 0 2 2 0 0 0 7
100.0 40.0 0.0 5.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 35.0

無回答 100 40 4 2 2 5 3 5 1 2 0 36
100.0 40.0 4.0 2.0 2.0 5.0 3.0 5.0 1.0 2.0 0.0 36.0

（上段：実数、下段：％）

全体
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今後介護を受けたい場所 (3) 
（地域別/複数回答/在宅者等 2,567人） 

調
査
数

自
宅
（

親
族
な
ど
の
家
に

同
居
し
て
い
る
場
合
を
含

む
）

サ
ー

ビ
ス
付
き
高
齢
者
向

け
住
宅

高
齢
者
向
け
市
営
住
宅
、

シ
ル
バ
ー

ハ
ウ
ジ
ン
グ

認
知
症
高
齢
者
グ
ル
ー

プ

ホ
ー

ム

有
料
老
人
ホ
ー

ム
、

軽
費

老
人
ホ
ー

ム
（

ケ
ア
ハ
ウ

ス
等
）

医
療
保
険
で
利
用
す
る
病

院
等

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム

老
人
保
健
施
設

介
護
保
険
で
利
用
す
る
病

院
等

そ
の
他

無
回
答

2,567 1,343 88 64 58 119 73 220 33 122 56 391
100.0 52.3 3.4 2.5 2.3 4.6 2.8 8.6 1.3 4.8 2.2 15.2

青葉区 627 328 24 13 11 24 17 64 9 22 20 95
（宮城総合支所を除く） 100.0 52.3 3.8 2.1 1.8 3.8 2.7 10.2 1.4 3.5 3.2 15.2
宮城総合支所 98 57 2 1 1 3 2 10 1 7 2 12

100.0 58.2 2.0 1.0 1.0 3.1 2.0 10.2 1.0 7.1 2.0 12.2
宮城野区 435 225 10 22 6 20 12 40 4 19 9 68

100.0 51.7 2.3 5.1 1.4 4.6 2.8 9.2 0.9 4.4 2.1 15.6
若林区 264 141 10 4 6 13 11 18 5 14 5 37

100.0 53.4 3.8 1.5 2.3 4.9 4.2 6.8 1.9 5.3 1.9 14.0
太白区 572 288 20 15 20 31 17 37 9 34 13 88
（秋保総合支所を除く） 100.0 50.3 3.5 2.6 3.5 5.4 3.0 6.5 1.6 5.9 2.3 15.4
秋保総合支所 18 8 0 0 0 0 1 2 0 1 0 6

100.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1 0.0 5.6 0.0 33.3
泉区 474 270 18 5 11 23 11 37 4 24 6 65

100.0 57.0 3.8 1.1 2.3 4.9 2.3 7.8 0.8 5.1 1.3 13.7
わからない 45 14 3 4 2 4 2 8 1 0 1 6

100.0 31.1 6.7 8.9 4.4 8.9 4.4 17.8 2.2 0.0 2.2 13.3
無回答 34 12 1 0 1 1 0 4 0 1 0 14

100.0 35.3 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0 11.8 0.0 2.9 0.0 41.2
（上段：実数、下段：％）

全体

地域間での傾向の顕著な差異はみられない。 
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（利用者負担額別/在宅サービス利用者及び施設入所者 2,306人） 

利用者負担額の負担感 (1) 

1

31.4

70.3

55.3

50.0

48.1

37.9

32.7

28.3

18.8

18.4

12.7

4.6

1

38.9

17.8

35.9

38.9

42.9

47.1

53.0

55.1

64.2

54.3

24.0

7.0

1

6.7

1.7

1.8

2.8

4.5

4.9

7.7

9.1

10.2

17.9

3.3

0.6

1

8.8

5.5

3.5

5.6

3.0

4.9

6.5

7.0

5.1

8.8

56.7

2.4

1

14.1

4.7

3.5

2.8

1.5

5.3

0.0

0.5

1.7

0.5

3.3

85.4

（％）（％）Ｎ

全　　体 2,306

3,000円未満 236

3,000円～ 5,000円未満 170

5,000円～ 7,000円未満 144

7,000円～10,000円未満 133

10,000円～15,000円未満 206

15,000円～20,000円未満 168

20,000円～30,000円未満 187

30,000円～50,000円未満 176

50,000円以上 407

わからない 150

無回答 329

無
理
な
く

支
払
え
る

額
で
あ
る

な
ん
と
か

支
払
え
る

額
で
あ
る

支
払
い
が

困
難
な

額
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 

負担額が高くなる
にしたがって「なん
とか支払える額で
ある」「支払いが困
難な額である」が
多くなっている。 
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（世帯の年間総収入別/在宅サービス利用者及び施設入所者 2,306人） 

利用者負担額の負担感 (2) 

年収が高くなるに
したがって「無理な
く支払える額であ
る」が多くなってい
る。 

1

31.4 

15.3 

16.2 

26.9 

26.1 

34.7 

39.4 

40.2 

40.0 

48.9 

63.5 

30.9 

26.7 

1

38.9 

33.9 

46.5 

42.8 

45.7 

40.4 

39.4 

41.0 

37.6 

25.5 

25.7 

23.5 

29.9 

1

6.7 

15.3 

9.9 

8.1 

8.1 

7.0 

5.2 

3.4 

5.9 

5.3 

5.4 

5.4 

1.1 

1

8.8 

16.9 

11.3 

8.1 

6.2 

7.0 

4.7 

6.0 

9.4 

10.6 

0.0 
24.8 

11.2 

1

14.1 

18.6 

16.2 

14.2 

13.9 

10.9 

11.4 

9.4 

7.1 

9.6 

5.4 

15.4 

31.0 

（％）（％）Ｎ

全　　体 2,306

５０万円未満 59

５０万円～
１００万円未満

142

１００万円～

２００万円未満
409

２００万円～
３００万円未満

468

３００万円～
４００万円未満

329

４００万円～
５００万円未満

193

５００万円～
６００万円未満

117

６００万円～
７００万円未満

85

７００万円～
１,０００万円未満

94

１,０００万円以上 74

わからない 149

無回答 187

無
理
な
く

支
払
え
る

額
で
あ
る

な
ん
と
か

支
払
え
る

額
で
あ
る

支
払
い
が

困
難
な

額
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
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（保険料段階別/65歳以上全員 2,778人） 保険料の負担感 

第１段階、第10
段階で「無理な
く支払える額で
ある」が多く、第
５段階で「支払
いが困難な額
である」が多い。 

1

17.0 

26.5 

22.4 

17.1 

14.9 

14.9 

18.6 

10.3 

18.4 

23.0 

32.8 

28.6 

22.7 

16.6 

7.7 

19.5 

18.6 

20.7 

1

49.9 

35.8 

61.0 

60.4 

61.2 

56.0 

60.5 

70.1 

63.2 

66.7 

52.5 

64.3 

59.1 

42.6 

26.9 

55.7 

60.5 

64.1 

1

10.8 

8.6 

7.7 

12.2 

11.6 

19.8 

14.4 

11.5 

14.9 

7.5 

11.5 

7.1 

4.5 

11.8 

6.0 

11.9 

14.4 

10.9 

1

9.4 

17.3 

6.1 

6.1 

6.6 

7.3 

4.2 

4.6 

1.1 

2.9 

1.6 

0.0 
4.5 

23.4 

4.4 

8.2 

4.2 

2.4 

1

12.9 

11.7 

2.8 

4.3 

5.8 

2.0 

2.4 

3.4 

2.3 

0.0 

1.6 

0.0 

9.1 

5.7 

55.0 

4.6 

2.4 

1.9 

（％）（％）

無
理
な
く

支
払
え
る

額
で
あ
る

な
ん
と
か

支
払
え
る

額
で
あ
る

支
払
い
が

困
難
な

額
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

Ｎ

全　　体 2,778

第１段階 162

第２段階 326

第３段階 164

第４段階 121

第５段階 248

第６段階 167

第７段階 87

第８段階 174

第９段階 174

第10段階 61

第11段階 14

第12段階 22

わからない 578

無回答 480
基準額より軽減される方

（第１～５段階） 1,021

基準額（第６段階） 167
基準額より増額される方

（第７～１２段階） 532
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保険料と介護サービスのあり方 (1) 
（要介護度別/65歳以上全員 2,778人） 

要介護度が高くなる
にしたがって「保険
料が高くなってもよ
いから、施設を増や
すなど介護サービス
を充実させたほうが
よい」が多くなってい
る。 

1

11.1 

7.0 

7.1 

9.9 

13.3 

16.0 

16.0 

19.9 

8.7 

4.7 

1

35.3 

34.9 

39.0 

36.1 

37.2 

33.5 

35.5 

35.6 

8.7 

26.2 

1

14.1 

15.6 

14.5 

16.6 

10.9 

16.4 

13.3 

6.9 

17.4 

10.3 

1

4.5 

2.9 

2.5 

5.4 

7.9 

4.4 

3.9 

6.5 

8.7 

0.0 

1

21.8 

23.1 

20.9 

21.7 

21.2 

20.4 

22.3 

19.9 

26.1 

23.4 

1

13.3 

16.5 

16.0 

10.3 

9.5 

9.5 

9.0 

11.1 

30.4 

35.5 

（％）（％）
Ｎ

全　　体 2,778

要支援1 697

要支援2 282

要介護1 554

要介護2 368

要介護3 275

要介護4 256

要介護5 216

わからない 23

無回答 107

保
険
料
が
高
く
な

っ

て
も
よ
い
か
ら

、
施

設
を
増
や
す
な
ど
介

護
サ
ー

ビ
ス
を
充
実

さ
せ
た
ほ
う
が
よ
い

保
険
料
も
介
護

サ
ー

ビ
ス
も
現
状

の
程
度
で
よ
い

介
護
サ
ー

ビ
ス
の
水

準
を
今
よ
り
抑
え
て

も

、
保
険
料
が
低
く

な
る
ほ
う
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答
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保険料と介護サービスのあり方 (2) 
（本人の年間総収入別/65歳以上全員 2,778人） 

1

11.1 

7.9 

10.4 

10.7 

13.6 

10.8 

20.0 

30.0 

25.0 

31.8 

11.2 

5.6 

1

35.3 

29.3 

35.4 

37.0 

40.4 

41.3 

35.6 

45.0 

33.3 

27.3 

18.7 

27.0 

1

14.1 

18.9 

15.1 

13.4 

13.8 

15.0 

15.6 

5.0 

8.3 

4.5 

9.3 

10.1 

1

4.5 

5.4 

4.6 

4.2 

5.1 

4.2 

2.2 

0.0 

0.0 

13.6 

2.8 

3.4 

1

21.8 

23.7 

21.1 

22.8 

16.4 

18.6 

22.2 

15.0 

16.7 

18.2 

41.1 

24.2 

1

13.3 

14.8 

13.4 

11.8 

10.7 

10.2 

4.4 

5.0 

16.7 

4.5 

16.8 

29.8 

（％）（％）Ｎ

全　　体 2,778

５０万円未満 317

５０万円～
１００万円未満

568

１００万円～
２００万円未満

829

２００万円～
３００万円未満

513

３００万円～
４００万円未満

167

４００万円～
５００万円未満

45

５００万円～
６００万円未満

20

６００万円～
７００万円未満

12

７００万円以上 22

わからない 107

無回答 178

保
険
料
が
高
く
な

っ

て
も
よ
い
か
ら

、
施

設
を
増
や
す
な
ど
介

護
サ
ー

ビ
ス
を
充
実

さ
せ
た
ほ
う
が
よ
い

保
険
料
も
介
護

サ
ー

ビ
ス
も
現
状

の
程
度
で
よ
い

介
護
サ
ー

ビ
ス
の
水

準
を
今
よ
り
抑
え
て

も

、
保
険
料
が
低
く

な
る
ほ
う
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

概ね年収が高くなる
にしたがって「保険
料も介護サービスも
現状の程度でよい」
が多くなっている。 
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地域包括ケアシステムの構築のために必要なこと (1) 

概ね要介護度
が高くなるにつ
れ「24時間対
応の在宅介護
サービスの充
実」「ショートス
テイなどの介
護者の負担軽
減のための
サービスの充
実」が多くなっ
ている。 

（要介護度別/複数回答/対象者全員 2,939人） 

調
査
数

2
4
時
間
対
応
の
在
宅
介

護
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

シ

ョ

ー

ト

ス

テ

イ

な

ど

介

護

者

の

負

担

軽

減

の

た

め

の

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

ケ

ア

マ

ネ

ジ

ャ

ー

な

ど

の

専

門

職

に

よ

る

ケ

ア

マ

ネ

ジ

メ

ン

ト

機

能

の

充

実

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

な

ど

の

介

護

に

つ

い

て

相

談

で

き

る

機

関

の

充

実

か

か

り

つ

け

医

等

に

よ

る

在

宅

医

療

の

さ

ら

な

る

充

実

高

齢

者

が

一

人

で

も

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

住

居

の

確

保

買

い

物

や

見

守

り

な

ど

の

生

活

支

援

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

施

設

等

に

入

所

し

て

い

る

方

の

在

宅

復

帰

に

向

け

た

支

援

の

充

実

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2,939 1,016 1,012 979 965 850 762 692 239 91 275 360
100.0 34.6 34.4 33.3 32.8 28.9 25.9 23.5 8.1 3.1 9.4 12.2

要支援1 720 189 179 192 283 192 171 183 45 16 50 109
100.0 26.3 24.9 26.7 39.3 26.7 23.8 25.4 6.3 2.2 6.9 15.1

要支援2 306 87 95 90 121 90 80 79 19 7 33 45
100.0 28.4 31.0 29.4 39.5 29.4 26.1 25.8 6.2 2.3 10.8 14.7

要介護1 591 205 221 223 196 168 143 138 47 22 69 48
100.0 34.7 37.4 37.7 33.2 28.4 24.2 23.4 8.0 3.7 11.7 8.1

要介護2 389 157 165 155 119 120 118 103 35 14 40 34
100.0 40.4 42.4 39.8 30.6 30.8 30.3 26.5 9.0 3.6 10.3 8.7

要介護3 297 115 118 111 81 77 91 64 36 13 32 31
100.0 38.7 39.7 37.4 27.3 25.9 30.6 21.5 12.1 4.4 10.8 10.4

要介護4 264 109 109 96 70 91 77 54 27 10 22 28
100.0 41.3 41.3 36.4 26.5 34.5 29.2 20.5 10.2 3.8 8.3 10.6

要介護5 225 128 96 83 61 89 48 48 23 6 15 14
100.0 56.9 42.7 36.9 27.1 39.6 21.3 21.3 10.2 2.7 6.7 6.2

わからない 24 3 2 3 4 3 7 5 0 0 4 6
100.0 12.5 8.3 12.5 16.7 12.5 29.2 20.8 0.0 0.0 16.7 25.0

無回答 123 23 27 26 30 20 27 18 7 3 10 45
100.0 18.7 22.0 21.1 24.4 16.3 22.0 14.6 5.7 2.4 8.1 36.6

（上段：実数、下段：％）

全体
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（地域別/複数回答/対象者全員 2,939人） 

調
査
数

2
4
時
間
対
応
の
在
宅
介

護
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

シ

ョ

ー

ト

ス

テ

イ

な

ど

介

護

者

の

負

担

軽

減

の

た

め

の

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

ケ

ア

マ

ネ

ジ

ャ

ー

な

ど

の

専

門

職

に

よ

る

ケ

ア

マ

ネ

ジ

メ

ン

ト

機

能

の

充

実

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

な

ど

の

介

護

に

つ

い

て

相

談

で

き

る

機

関

の

充

実

か

か

り

つ

け

医

等

に

よ

る

在

宅

医

療

の

さ

ら

な

る

充

実

高

齢

者

が

一

人

で

も

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

住

居

の

確

保

買

い

物

や

見

守

り

な

ど

の

生

活

支

援

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

施

設

等

に

入

所

し

て

い

る

方

の

在

宅

復

帰

に

向

け

た

支

援

の

充

実

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2,939 1,016 1,012 979 965 850 762 692 239 91 275 360
100.0 34.6 34.4 33.3 32.8 28.9 25.9 23.5 8.1 3.1 9.4 12.2

青葉区 707 261 258 259 248 215 189 186 55 28 66 68
（宮城総合支所を除く） 100.0 36.9 36.5 36.6 35.1 30.4 26.7 26.3 7.8 4.0 9.3 9.6
宮城総合支所 129 36 37 31 35 35 31 21 9 11 15 15

100.0 27.9 28.7 24.0 27.1 27.1 24.0 16.3 7.0 8.5 11.6 11.6
宮城野区 491 166 162 151 161 139 126 113 34 13 43 72

100.0 33.8 33.0 30.8 32.8 28.3 25.7 23.0 6.9 2.6 8.8 14.7
若林区 305 119 97 116 125 79 78 76 30 6 23 39

100.0 39.0 31.8 38.0 41.0 25.9 25.6 24.9 9.8 2.0 7.5 12.8
太白区 646 211 221 188 180 177 149 142 49 23 66 86
（秋保総合支所を除く） 100.0 32.7 34.2 29.1 27.9 27.4 23.1 22.0 7.6 3.6 10.2 13.3
秋保総合支所 19 4 6 5 4 2 3 3 1 0 5 2

100.0 21.1 31.6 26.3 21.1 10.5 15.8 15.8 5.3 0.0 26.3 10.5
泉区 535 189 199 204 185 173 144 130 49 7 53 56

100.0 35.3 37.2 38.1 34.6 32.3 26.9 24.3 9.2 1.3 9.9 10.5
わからない 54 22 21 17 19 22 30 17 7 1 3 4

100.0 40.7 38.9 31.5 35.2 40.7 55.6 31.5 13.0 1.9 5.6 7.4
無回答 53 8 11 8 8 8 12 4 5 2 1 18

100.0 15.1 20.8 15.1 15.1 15.1 22.6 7.5 9.4 3.8 1.9 34.0
（上段：実数、下段：％）

全体

地域間での
傾向の顕著
な差異はみ
られない。 

地域包括ケアシステムの構築のために必要なこと (2) 
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認知症になっても安心して生活するために必要なこと (1) 

概ね要介護度
が高くなるにし
たがって、「家
族などの介護
者が負担を抱
え込まないよう
にするための
サービスの充
実」が多くなっ
ている。 

（要介護度別/複数回答/対象者全員 2,939人） 

調
査
数

家

族

な

ど

の

介

護

者

が

負

担

を

抱

え

込

ま

な

い

よ

う

に

す

る

た

め

の

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

医

療

・

福

祉

の

専

門

職

に

よ

る

早

期

の

適

切

な

支

援

が

得

ら

れ

る

環

境

の

整

備

認
知
症
対
応
型
の
入
所
施

設
の
整
備

地

域

住

民

の

認

知

症

に

つ

い

て

の

正

し

い

理

解

と

、

見

守

り

や

支

え

合

い

家

族

な

ど

の

介

護

者

や

認

知

症

の

人

が

気

軽

に

相

談

し

た

り

、

仲

間

と

交

流

で

き

る

場

所

の

整

備

認

知

症

に

な
っ

て

も

財

産

や

権

利

が

守

ら

れ

る

よ

う

な

制

度 そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2,939 1,775 1,296 1,110 1,010 601 453 43 124 337
100.0 60.4 44.1 37.8 34.4 20.4 15.4 1.5 4.2 11.5

要支援1 720 368 321 230 276 159 109 10 24 111
100.0 51.1 44.6 31.9 38.3 22.1 15.1 1.4 3.3 15.4

要支援2 306 156 118 101 108 51 50 2 20 47
100.0 51.0 38.6 33.0 35.3 16.7 16.3 0.7 6.5 15.4

要介護1 591 396 269 210 217 137 80 10 28 45
100.0 67.0 45.5 35.5 36.7 23.2 13.5 1.7 4.7 7.6

要介護2 389 272 176 204 117 80 62 5 7 25
100.0 69.9 45.2 52.4 30.1 20.6 15.9 1.3 1.8 6.4

要介護3 297 200 139 131 101 49 54 6 16 21
100.0 67.3 46.8 44.1 34.0 16.5 18.2 2.0 5.4 7.1

要介護4 264 173 120 113 83 55 44 6 11 22
100.0 65.5 45.5 42.8 31.4 20.8 16.7 2.3 4.2 8.3

要介護5 225 152 117 97 76 47 36 3 8 14
100.0 67.6 52.0 43.1 33.8 20.9 16.0 1.3 3.6 6.2

わからない 24 13 3 2 6 2 4 1 2 7
100.0 54.2 12.5 8.3 25.0 8.3 16.7 4.2 8.3 29.2

無回答 123 45 33 22 26 21 14 0 8 45
100.0 36.6 26.8 17.9 21.1 17.1 11.4 0.0 6.5 36.6

（上段：実数、下段：％）

全体
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（地域別/複数回答/対象者全員 2,939人） 

地域間での
傾向の顕著
な差異はみ
られない。 

認知症になっても安心して生活するために必要なこと (2) 

調
査
数

家

族

な

ど

の

介

護

者

が

負

担

を

抱

え

込

ま

な

い

よ

う

に

す

る

た

め

の

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

医

療

・

福

祉

の

専

門

職

に

よ

る

早

期

の

適

切

な

支

援

が

得

ら

れ

る

環

境

の

整

備

認
知
症
対
応
型
の
入
所
施

設
の
整
備

地

域

住

民

の

認

知

症

に

つ

い

て

の

正

し

い

理

解

と

、

見

守

り

や

支

え

合

い

家

族

な

ど

の

介

護

者

や

認

知

症

の

人

が

気

軽

に

相

談

し

た

り

、

仲

間

と

交

流

で

き

る

場

所

の

整

備

認

知

症

に

な
っ

て

も

財

産

や

権

利

が

守

ら

れ

る

よ

う

な

制

度 そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2,939 1,775 1,296 1,110 1,010 601 453 43 124 337
100.0 60.4 44.1 37.8 34.4 20.4 15.4 1.5 4.2 11.5

青葉区 707 441 329 272 248 139 120 10 38 65
（宮城総合支所を除く） 100.0 62.4 46.5 38.5 35.1 19.7 17.0 1.4 5.4 9.2
宮城総合支所 129 76 54 45 41 22 16 9 6 15

100.0 58.9 41.9 34.9 31.8 17.1 12.4 7.0 4.7 11.6
宮城野区 491 279 224 181 156 95 68 8 19 63

100.0 56.8 45.6 36.9 31.8 19.3 13.8 1.6 3.9 12.8
若林区 305 175 124 124 103 62 50 6 9 41

100.0 57.4 40.7 40.7 33.8 20.3 16.4 2.0 3.0 13.4
太白区 646 387 289 226 241 134 99 7 29 76
（秋保総合支所を除く） 100.0 59.9 44.7 35.0 37.3 20.7 15.3 1.1 4.5 11.8
秋保総合支所 19 11 6 7 5 2 0 0 3 3

100.0 57.9 31.6 36.8 26.3 10.5 0.0 0.0 15.8 15.8
泉区 535 354 232 208 192 126 85 2 17 49

100.0 66.2 43.4 38.9 35.9 23.6 15.9 0.4 3.2 9.2
わからない 54 37 25 32 14 10 8 0 2 4

100.0 68.5 46.3 59.3 25.9 18.5 14.8 0.0 3.7 7.4
無回答 53 15 13 15 10 11 7 1 1 21

100.0 28.3 24.5 28.3 18.9 20.8 13.2 1.9 1.9 39.6
（上段：実数、下段：％）

全体
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仙台市への意見・要望について（自由記述） 

 施設サービスについて （73件，18.1％） 

 行政への提言など （66件，16.4％） 

 アンケートの感想 （36件，8.9％） 

 介護保険制度について （31件，7.7％） 

 経済的な負担について （28件，6.9％） 

                        など 


